
              

                  Proiect finanŃat de  
          UNIUNEA EUROPEANĂ 

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 Ńări. 
Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, 
să construiască o zonă de stabilitate, democraŃie şi dezvoltare durabilă, menŃinând diversitatea 
culturală, toleranŃa şi libertăŃile individuale. Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească 
realizările şi valorile sale cu Ńările şi popoarele de dincolo de graniŃele ei. 
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A fost demarat ă preg ătirea proiectului în 
vederea reabilit ării unor sec Ńiuni de drum  

ale re Ńelei TEN-T 
 
 
 
Ieri, 30 ianuarie 2008, Compania Na Ńional ă de Autostr ăzi şi Drumuri Na Ńionale 
din România S.A. a semnat un nou contract cofinan Ńat de Comisia European ă 
prin Facilitatea ex-ISPA şi de către Guvernul României prin bugetul de stat, 
pentru asisten Ńă tehnic ă în vederea elaborarii studiului de fezabilitate, 
proiectului tehnic, detaliilor de execu Ńie şi a documenta Ńiei de licita Ńie pentru 
două sec Ńiuni de drum ce aparŃin reŃelei transeuropene de transport (TEN-T). 
 
Prin serviciile de asistenŃă tehnică contractate se are în vedere întocmirea 
documentaŃiei pentru obŃinerea finanŃării, a documentaŃiei de licitaŃie pentru lucrările 
de reabilitare a următoarelor secŃiuni de drum: 
1) DN 1H Zalău – Aleşd (aproximativ 70 km);  
2) DN 24 – limita dintre judeŃele GalaŃi şi Vaslui până la Crasna şi secŃiunea DN 24 B 
Crasna – AlbiŃa (aproximativ 103 km). 
 
Cu o valoare totală de 3.969.000 Euro (exclusiv TVA) , Contractul de AsistenŃă 
Tehnică a fost atribuit prin licitaŃie internaŃională restrânsă firmei INOCSA Ingenieria 
SL din Spania.  
 
Durata de implementare a contractului este de 15 de luni de la data semnării. 
 
Beneficiarul final este Compania NaŃională de  Autostrăzi şi Drumuri NaŃionale din 
România S.A.  
 
 
 
 
Persoane de contact: 
Liliana Barna – Director General, DGRFE, Ministerul Transporturilor, fax: 319.61.78, e-mail: dgrfe5@mt.ro 
Sorin George Stoicescu – Director Proiecte 8 AgenŃia ISPA – C.N.A.D.N.R. S.A., fax: 318.66.50 
Irina Radu - Director Executiv, Autoritatea de Management ex-ISPA, fax: 302.53.37 
 

comuni cat de pres ă 


